
                 Диабетология.      ЛЕЧЕНИЕ.

Международная Федерация Диабета (IDF) недавно опубликовала обновленные данные, которые показали, что во всем мире на диабет больны уже 285 миллионов человек. Последние данные указывают на то, что основной удар эпидемии несут на себе люди в странах с низким и средним уровнем дохода, и что эта болезнь задевает значительно больше людей работоспособного возраста, чем считалось раньше. Этот факт, а также огромный опыт использования минеральной воды "Поляна Квасова" при сахарном диабете, заставил параллельно основному направлению работы развивать и работу с больными этой тяжелой болезнью. 

 В ЛДЦ «Солнечная Долина» работает группа врачей (терапевт, эндокринолог, и озонотерапевт), которая занимается данным контингентом больных вот уже шестой год. В нашем распоряжении есть современная лаборатория, где проводится определение таких показателей как базовый уровень глюкозы в крови, гликемическая кривая, гликозилированный гемоглобин, фруктозамин, глюкозурический профиль. 

 В процессе лечения на фоне минеральной воды используются методики оксигенотерапии (барокамеры и озонотерапия), скипидарные ванны, методы физиотерапии для лечения осложнений диабета. 

 Каждому пациенту индивидуально подбирается диетическое питание на весь период пребывания в заведении.
