                                                                   ЛЕЧЕНИЕ


                                            Программа «Снижение веса»!!!
      Ожирение — хроническое многофакторное, гетерогенное заболевание, характеризующееся избыточным накоплением жировой ткани в организме (у мужчин не менее 20%, у женщин — 25% от массы тела, индекс массы тела (ИМТ) более 25—30 кг/м2). В настоящее время каждый четвёртый житель планеты уже имеет избыточную массу тела или страдает от ожирения. Всемирная организация здравоохранения признала ожирение эпидемией XXI века. По прогнозам эпидемиологов предполагается, что к 2025 году от ожирения уже будут страдать 40% мужчин и 50% женщин.  Избыточную массу тела (ИМТ > 25 кг/м2) в индустриально развитых странах, кроме Японии и Китая, имеют около половины населения. Социальная значимость проблемы ожирения определяется угрозой инвалидизации пациентов молодого возраста и снижением общей продолжительности жизни в связи с частым развитием тяжелых сопутствующих заболеваний. К ним можно отнести: сахарный диабет 2-го типа, артериальную гипертензию, дислипидемию, атеросклероз и связанные с ним заболевания, синдром ночного апноэ, гиперурикемию, подагру, репродуктивную дисфункцию, желчнокаменную болезнь, остеоартриты, некоторые онкологические заболевания (у женщин — рак эндометрия, шейки матки, яичников, молочных желез, у мужчин — рак предстательной железы; рак прямой кишки у лиц обоего пола), варикозное расширение вен нижних конечностей, геморрой.

 Диагноз ожирение выставляется при индексе массы тела (масса тела (кг)/рост (м²)) более 30. Идеальное значение индекса массы тела 18,5-24,9. Индекс массы тела от 25 до 29,9 обозначается как избыточная масса тела. Выделяют следующие формы ожирения: первичное (алиментарное), связанное с тем, что человек с пищей получает большее количество калорий, чем он в состоянии потратить; вторичное (генетические дефекты, заболевания ЦНС, эндокринные заболевания, ожирение, связанное с приёмом ряда лекарственных препаратов).

        Основной целью лечения является не только снижение массы тела, но и предупреждение развития заболеваний, сопряжённых с ожирением. Показано, что при снижении массы тела на 5-10% от исходной, частота развития сахарного диабета снижается на 50%, сердечно-сосудистых заболеваний на 9% (при этом на 20% снижается артериальное давление). Важным фактором, влияющим на эффективность лечения, является готовность больного к лечению.

 Основной целью программы «Снижение веса», рассчитанной на 14 дней, является научить пациента правильно и индивидуально подобрать рацион и степень физических нагрузок, которые помогут достичь нужного результата. Пациент должен понимать, что при возврате к неправильному, прежнему образу жизни, гарантировать удержание веса или его дальнейшее снижение невозможно. Эта программа показана пациентам с первичным ожирением. 

      На протяжении 14 дней с группой не более 5 человек работает врач с 8.30 до 16.00. Он сопровождает группу при проведении процедур, в спортзале, бассейне и на терренкуре. Каждому пациенту проводится полное обследование (ЭКГ, лабораторные анализы, комплексное УЗИ, сигмоскопия, гастроскопия, консультации врачей, определение индекса массы тела основного обмена веществ) с целью выявления противопоказаний. В первый же день каждому пациенту проводят подбор питания на весь период с учетом ИМТ. Для достижения максимального результата используются следующие процедуры: массаж, водные (гидромассаж, душ Шарко), проктологические (гидроколонотерапия, клизмы), гипербарическая оксигенация, озонотерапия, иглорефлексотерапия, гирудотерапия, мануальная терапия живота, фитосауна. Каждый день проводится взвешивание пациента и построение графика динамики лечения. Для пациента, который достиг самого лучшего результата, «Солнечная Долина» гарантирует 15% скидку на повторный курс снижения веса, которая не имеет срока действия.
         Кому изначально следует воздержаться от программы «Снижение веса»? 

 Все заболевания в острой стадии, острые инфекционные заболевания в стадии обострения и осложненные острыми гнойными процессами, венерические заболевания в острой или заразной форме, психические заболевания, все формы наркомании и хронический алкоголизм, все болезни крови, в острой стадии и в стадии обострения, злокачественные новообразования, часто повторяющиеся и обильные кровотечения различного происхождения, беременность во все сроки, все формы туберкулеза активной стадии, тяжелые болезни сердца и сосудов, цирроз печени, грыжи разной локализации, нарушение работы почек, дивертикулез декомпенсированный, гипертензия в тяжелой форме, нарушение целостности кишечной стенки, острый колит, болезнь Крона, неспецифический язвенный колит, спайки на внутренних органах, восстановительный период после хирургических вмешательств на внутренних органах, наличие остаточных полостей (каверны, абсцессы и воздушные кисты) в легких, желчекаменная болезнь.
