                                   ЛЕЧЕНИЕ
Нетрадиционная медицина
 Иглорефлексотерапия

 Иглорефлексотерапия - это метод лечения, который заключается в действии на биологически активные точки на теле человека. На данный момент известно более 600 таких точек. В зависимости от цели лечения рефлексотерапевт использует разное количество точек. Чувствительная точка акупунктуры отличается от других участков тела тем, что владеет сложной системой, которая состоит из нервов, сосудов и клеток соединительной ткани.

 С помощью акупунктуры эффективно лечатся некоторые эндокринологические болезни, заболевания опорно-двигательного аппарата, депрессии, мигрень, органы дыхания, артриты, болезни глаз, и многое другое. Часто рядом с иглорефлексотерапией применяется массаж, в том числе точечный.

Иглорефлексотерапия обладает следующими свойствами: улучшает микроциркуляцию в органах; устраняет боль; нормализует артериальное давление; повышает иммунитет; улучшает работу мозга и сердца; обладает седативным и антидепрессивным действием. 

       Мануальная терапия живота
 Действие на органы брюшной полости происходит за особенной массажной методикой - нажатие на мышцы передней брюшной стенки в участке проекции больного органа. Таким образом можно возобновить нормальный тонус желудка и других органов. Такого эффекта достаточно трудно достичь с помощью лекарственных препаратов.

 Больным после тяжелых операций висцеральная терапия помогает возобновить нормальное сокращение кишечника и избавиться послеоперационных запоров. 

 Успешно используют висцеральную терапию также и для лечения дискинезии желчного пузыря, язвенной болезни, 12-ти павшей кишки, хронических запоров и других болезней органов брюшной полости. Каловые массы, которые застоялись, постоянно отравляют организм. В результате механического действия на органы через переднюю брюшную стенку повышается тонус кишечника, что способствует возобновлению перистальтики. Иногда случается, что после нескольких процедур пациент вместе и выходом застоялых каловых масс и камней теряет 2-3 килограмма веса. Кстати, немногие знают, что течение многих болезней опорно-двигательного аппарата, а в частности, суставов в значительной мере зависят от состояния печени и желчного пузыря. Обычно, когда болят колени, мы лечим именно их, а на внутренние органы не обращаем внимания. А в действительности, леча суставы, не следует забывать и о печени, которая значительно ускорит выздоровление. 

          Мануальная терапия нефритовой пластиной (Гуаша)
 Гуаша - древнейший вид китайского массажа, в котором для обработки лечебных зон применяется небольшая пластинка. Его главное отличие от точечного массажа, прижигания палочками, акупунктуры заключается в том, что найти зону, в которой располагается группа точек действия, очень просто. Гуаша - это массаж, который отличается практичностью и легкостью выполнения. В ходе массажа происходит перераспределение жизненной энергии, уравновешивается состояние инь и янь, увеличиваются физические и интеллектуальные возможности человека. Массаж гуаша идеально совмещает в себе простоту выполнения и эффективность, которая делает его доступным для широкого использования. Здесь исключен тяжелый этап точной локализации точек, что необходимо при акупунктуре или прижигании. При остеохондрозе - улучшается кровообращение в пораженных областях, усиливается лимфотток, за счет этого устраняется отек и исчезает связанный с этим болевой синдром, снимается мускульный спазм. Действие на активные точки вокруг больного сустава снимает отек окружающих тканей, возобновляет нормальный крово - и лимфоотток, снимает боль, улучшает подвижность сустава. При простудных заболеваниях, бронхитах, - действуя на проекционные точки легких снимает отек слизевой оболочки бронхов. При холецистите - процедура гуаша снимает спазм желчного пузыря, нормализует его моторику, убирает болевой синдром, снимает ощущение тошноты. Проведение массажа гуаша на рефлексогенных зонах нижней части спины и живота улучшает кровообращение и нормализует лимфоотток в малом тазу, что устраняет застой крови в этой области, снимает воспалительные процессы и нормализует функциональную активность органов малого таза, приводит к рассасыванию спаек. Действует на определенные зоны тела улучшает состояние сердечно-сосудистой системы: снижается артериальное давление, нормализуется сердечный ритм, снимается одышка, вызванная заболеваниями сердца. Массаж гуаша улучшает состояние кожи - за счет выведения токсинов забирается пигментация, сыпь, происходит омоложение кожи. Наблюдается позитивное влияние на нервную систему: улучшается сон, снимается тревожность, улучшается аппетит, нарушенный в результате нервных заболеваний.

   Стоун терапия 
 Стоунтерапия основана на температурном и энергетическом влиянии камней в сочетании с элементами рефлексотерапии. Технологии проведения массажа горячими камнями разные и зависят, прежде всего, от практикующего мастера. 

 Чего можно достичь с помощью стоун-терапии:

Благотворное влияние на периферическую и центральную нервную системы (после глубокой релаксации уменьшаются головные боли, повышается иммунитет, уменьшается склонность стресса).

Снятие мускульной усталости и повышение мускульного тонуса.

Усиление обменных процессов в организме (быстро сгорают жировые отложения, замедляется процесс старения).

Повышение тонуса и эластичности кожи, очистки пор и выведение шлаков.

Снятие венозного застоя, улучшения лимфооттока. Эта процедура комфортна для пациента, навсегда запомнится прикосновение "живого" камня. 

Проблемы, которые можно решить с помощью стоун-терапии: 

 боли в суставах, гипертонус мышц, боли в спине и шее;

анорексия и булимия;

стресс, тревоги.
 

