                                              ЛЕЧЕНИЕ.
Физиотерапия.
 Гальванизация - это применение с лечебной целью постоянного электрического тока малой силы (до 50 мА) и низкого напряжения (30-80 В) контактным методом. Гальванизацию проводят на поверхности тела и в полостях. Методика электротерапии, в том числе гальванизации и электрофорезу могут быть местные - при действии на очаг поражения, общие, сегментарные, когда действуют на участок проекции сегмента спинного мозга, взаимодействующего пораженного очага, и методики действия, на рефлексогенные зоны.
Электросон - метод влияния на центральную нервную систему постоянным импульсным током (с прямоугольной формой импульсов) низкой частоты (3-150 Гц), малой силы.

Особенности действия: нейротропные эффекты, связанные с непосредственным влиянием на головной мозг с рефлекторным действием;. рецепторы кожи; седативная, вегетостабилизирующая, обменное, противоболевое, сосудистое действие.
 Показание

 Психоневрологические заболевания и неврологические болезни (неврозы, невралгии, астеничные состояния), гипертоническая болезнь 1, II степени, ИХС, начальный период реабилитации больных, которые перенесли инфаркт, экзема, нейродермит, ночное недержание мочи, заикания, токсикоз беременных, послеоперационный период, заболевание желудочно-кишечного тракта, гинекологические заболевания, бронхиальная астма. 

ДАРСОНВАЛИЗАЦИЯ
Показание: варикозное расширение вен ног и геморроидальных вен, трещины заднего прохода, трофические язвы, долго не заживающие раны, последствия отморожений, нейродермиты, болезнь Рейна, неврит слухового нерва, невралгии, патологические грануляции, кожный зуд, лимфостазы, татуировки, простатит, аллопеция, бородавки, папилломы, стенокардия напряжения, пародонтоз, гингивит, вазомоторный ринит.Общая дарсонвализация показана при гипертонической болезни, функциональных нарушениях ЦНС, климактерическом неврозе, бессонница.

ЭЛЕКТРОФОРЕЗ
Показание: гипертоническая болезнь (И-П ст.), ишемическая болезнь сердца, бронхиальная астма, гастрит, колит, панкреатит, холецистит, язвенная болезнь желудка, вертеброгенные заболевания нервной системы, поражения нервных корешков, узлов, сплетений, полирадикулоневриты, полиневриты, поражения периферических нервов, последствия инфекционных и травматических поражений головного и спинного мозга, невротичные состояния, функциональные заболевания желудочно-кишечного тракта, атеросклероз сосудов головного мозга, хронические артриты и травматические артриты, артриты ревматического и обменного происхождения, хронические воспалительные процессы, в органах и тканях.

МАГНИТОТЕРАПИЯ
Показание: ИХС, гипертоническая болезнь, язвенная болезнь, затяжная пневмония, гепатит, панкреатит, нарушение мозгового кровообращения, вегетативные полиневриты, невриты, неврозы, фантомные боли, келоидные рубцы, болезнь Пейрона, облитерирующие заболевания сосудов конечностей, трофические язвы, деформирующие артрозы, спондильоз, артрит, эндометриоз, глаукома, близорукость, отиты, аллергические риниты, псориаз, нейродермит, красный плоский лишай, пародонтоз, гингивит.
УЛЬТРАЗВУК
 Показание: хронический бронхит, пневмония, туберкулез легких, бронхиальная астма, язвенная болезнь желудка, хронический холецистит, пиелонефрит, панкреатит, спаечная болезнь брюшной полости, остеохондропатии, деформирующий остеоартроз, спондилоартрит, периартрит, бурсит, ревматоидний артит, травмы опорно-двигательного аппарата, неврит, невралгия, радикулит, миалгия, травмы периферических нервов, контрактуры, трофические язвы, кератиты, пигментная дегенерация сетчатки, гайморит, тонзиллит, псориаз, опоясывающий лишай, хроническая экзема, келоидные рубцы.

ЛАЗЕРОТЕРАПИЯ
Показание: заболевание внутренних органов - гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, хроническая пневмония, артрит, ИХС, язвенная болезнь. В хирургии : трофические язвы, тромбофлебит, деформирующий артрит, остеохондроз позвоночника, отморожения, пролежни, пяточные шпоры, хронический проктит, анальные трещины, периартрит. В неврологии: неврит лицевого нерва, невралгия тройничного нерва, радикулиты, рассеянный склероз. В дерматологии: экзема, дерматит, фурункулез, нейродермит, келоидные рубцы, опоясывающий лишай; герпес, местный зуд.
КВЧ-ТЕРАПИЯ

Показання: заболевания периферической нервной системы; заболевания вегетативной нервной системы;наркологические заболевания; болезни ЛОР-органов; болезни сердечно-сосудистой системы; болезни легких и плевры; болезни желудочно-кишечного тракта; болезни кожи и подкожной клетчатки; заболевание опорно-двигательного аппарата; гинекологические заболевания; болевой синдром любой локализации; суставная патология; заболевание позвоночника; раны, ожоги; аллергические заболевания, которые сопровождаются кожными проявлениями.
 АМПЛИПУЛЬС
Показание: заболевания нервной системы, которые сопровождаются болями, вегетативными или двигательными нарушениями, заболевание с нарушением периферического кровообращения, разные травматические повреждения , удары, подострые и хронические гинекологические заболевания, стимуляция отхода, камней из
